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*********** EMBARGO HASTA EL 14 DE MARZO DE 2017 08:00 EST**********

[bookmark: _GoBack]Prestigiosa cumbre internacional de transporte y desarrollo sustentable se llevará a cabo en Santiago, Chile

Conferencistas internacionales de alto perfil pertenecientes a gobiernos, ONG´s e institutos de investigación se unen con autoridades de Santiago para inspirar la réplica de mejores prácticas en transporte.

Durante tres días en junio próximo, 200 proyectistas, profesionales,  autoridades, investigadores de clase mundial y representantes de ONG´s en las áreas de transporte y desarrollo urbano se darán cita en Santiago de Chile para compartir oportunidades y retos y a estudiar esta ciudad como ejemplo de buenas prácticas internacionales en peatonalización, ciclismo urbano, transporte público y políticas públicas. Los organizadores esperan representantes de cerca de 20 naciones para asistir a la Cumbre MOBILIZE, del 28 al 30 de junio, a celebrarse en la Pontífica Universidad Católica de Chile.

Los conferencistas incluirán al Dr. Philipp Rode, Director Ejecutivo de LSE Cities de The London School of Economics, Laura Ballesteros, Subsecretaria de Planeación de la Secretaría de Movilidad de la Ciudad de México, Shin-pei Tsay, Director Ejecutivo del Gehl Institute entre otros, y Manuela Lopez Menendez, Secretaria de Obras de Transporte del Ministerio de Transporte de Argentina.

MOBILIZE es una cumbre anual organizada por el Instituto de Políticas para el Transporte y el Desarrollo (ITDP por sus siglas en inglés), una ONG radicada en Nueva York con oficinas en la Ciudad de México y Río de Janeiro y también en India, China, Indonesia y Kenya. Esta cumbre busca promover al ganador del Premio de Transporte Sustentable (STA por sus siglas en inglés) que se otorga cada año.  MOBILIZE destaca los logros de la ciudad ganadora y da a investigadores de todo el mundo la oportunidad de experimentar la ciudad como un laboratorio de aprendizaje con lecciones de cómo lograr implementar proyectos de clase mundial.

En junio pasado, se presentó a la ciudad de Santiago como ganadora del STA, seleccionada por un comité de expertos internacionales gracias a sus destacadas mejorías en espacios para peatones, ciclistas urbanos y transporte público. El Director de Movilidad de la Comuna de Santiago, Miguel Olivares, recibió el premio en la Ceremonia de Premiación en Washington, DC el 10 de enero. Juntos, el STA y MOBILIZE se dedican a identificar un selecto grupo de ciudades que inspiran y catalizan más ciudades alrededor del mundo para implementar soluciones óptimas en transporte. 

“MOBILIZE reúne pensadores líderes y reformadores urbanos como una oportunidad para construir capacidad tomando Santiago como laboratorio de aprendizaje. Santiago fue elegida este año por implementar un amplio rango de cambios positivos, mostrando un enfoque estratégico con el fin de mejorar condiciones para caminar como la prioridad más alta”, dijo Michael Kondransky, Presidente del Consejo y Jefe de MOBILIZE, “Las condiciones urbanas para caminar y acceder a estaciones de transporte son una gran preocupación para ciudades en todo el mundo. Santiago ha hecho de caminar, transportarse en bicicleta y del transporte en el centro de la ciudad un componente clave para mejorar la urbe. Estamos entusiasmados  de trabajar ellos y la región para mostrar al mundo el enorme progreso de Santiago. Las lecciones y retos presentados seguramente resonarán con otras ciudades.”

Los participantes, incluyendo representantes de Santiago Centro, Santiago Metro, y los Ministerios Chilenos de Transporte y Vivienda, dedicarán medio día en talleres para compartir ideas y mejores prácticas en transporte sustentable, desarrollo y planeación urbana y medio día en visitas a campo en y alrededor de la ciudad, incluyendo Transantiago, el sistema de bici pública y la red de ciclovías, así como un recorrido peatonal de los diseños renovados de las calles en el centro de la ciudad. 

ITDP (por sus siglas en inglés) cubre los costos de la cumbre en alianza con la Fundación Volvo para la Investigación y Educación (VREF por sus siglas en inglés), y colabora con un Comité Anfitrión:

· Alcalde Felipe Alessandri, Anfitrión
· Juan Carlos Muñoz, Director del Centro de Excelencia del Bus de Tránsito Rápido 
· Claudio Orrego, Intendente de la Región Metropolitana 
· Paulina Saball, Ministra de Vivienda y Urbanismo 
· Andrés Gómez Lobo, Ministro de Transporte y 
· Claudio Olivares Medina, Bicivilízate

“Estamos muy contentos de participar en MOBILIZE, ya que es una cumbre clave a nivel mundial sobre transporte sustentable. Durante junio de este año, los ojos de la comunidad de expertos en estos temas estarán puestos en Santiago. Será muy interesante poder aprender de nuevas experiencias y que quienes nos visiten descubran los cambios y avances que ha hecho la ciudad en estas materias”, destacó el Alcalde de la Comuna de Santiago, Felipe Alessandri.

2017 será el año de la segunda cumbre MOBILIZE. La primera tuvo lugar en 2016, en Yichang, China organizada por el Instituto de Políticas para el Transporte y el Desarrollo (ITDP) en colaboración con VREF (por sus siglas en ingles) y la Ciudad de Yichang. Más información disponible en MOBILIZE Yichang 

Profesionales en transporte y desarrollo urbano sustenables interesados en asistir favor de contactar a Nora.Pena@itdp.org para solicitar una invitación. Representantes de la prensa interesados en asistir por favor contacten a Veronica.Ortiz@itdp.org. Para mayor información visite mobilizesummit.org.


El Instituto de Políticas para el Transporte y el Desarrollo trabaja alrededor del mundo para diseñar e implementar sistemas y soluciones políticas que impulsen ciudades 
más habitables, equitativas y sustentables. 

ITDP es una organización sin fines de lucro a la vanguardia en innovación y prestación de conocimiento técnico para incrementar la expansión de transporte y desarrollo urbano sustentable alrededor del mundo. A través de nuestros proyectos de transporte, promoción de políticas públicas y publicaciones especializadas, trabajamos para reducir las emisiones de carbón, reforzar la inclusión social y mejorar la calidad de vida de las personas en las ciudades.  
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